
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Complementar dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 3 dias do mês de Agosto de 2011, às 14:00 h, no(a) Secretaria de Planejamento da PMC do município de CAMPINAS, Estado SP, foi realizada a
REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião foi
presidida pelo(a) Senhor(a) Antonio Roberto Fernandes representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 José Ricardo do Amaral - Prefeitura Municipal de Campinas
 Maria Conceição Silverio Pires - Prefeitura Municipal de Campinas - SEPLAN
 Rogério Becca - Prefeitura Municipal de Campinas

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA referente aos Aglomerados Subnormais, do ano de 2011, do Município CAMPINAS .

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 117 AGSNs e 255 setores referentes a esses AGSNs.

Foram analisados todos os AGSNs do município e feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais, que segue anexa a esta
Ata. Feito isso, houve:
 Concordância parcial/não concordância e foi agendada outra reunião com os representantes da Prefeitura para dar continuidade às análies iniciadas nesta
reunião.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria de Habitação da Prefeitura Municipal de Campinas

Demais Participantes do IBGE:
Osvaldo Cesar Ferraro

Outros assuntos, comentários e sugestões: 
A tarefa de conferência dos AGSN não pode ser integralmente concluída a tempo devido ao cronograma de serviços da Secretaria de Habitação. A Sr.ª
Conceição da Secretaria de Planejamento da Prefeitura Municipal de Campinas tentou marcar reuniões para finalizar a conferência, mas em razão do trâmite
somente foi possível conferir cerca de 50% da quantidade de AGSN deste município. Relatamos que todos os AGSN foram nominados com o pré-nome
?Núcleo Residencial?. Por sua vez, alguns dos AGSN de Campinas estavam em meados de 2010 em fase transitória entre a remoção e a legalização. Por
exemplo, o Núcleo Residencial Jardim Campo Belo [Código do Aglomerado:0031] é reconhecida pela Prefeitura Municipal de Campinas e pelo IBGE como
AGSN, porém está em fase de remoção devido a proximidade do córrego de esgoto. 

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


